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Histoires de pirates, brigands et procès criminels

 LAING (Samuel). The Heimskringla ; or, Chronicle of the Kings of Norway translated from the
Icelandic of Snorro Sturles, on with a preliminary dissertation... London, 1844, 3 vol. in-8 toile.
 
La PRACTICQUE ET ENCHIRIDION DES CAUSES criminelles, illustrée par plusieurs élégantes
figures, rédigée en escript par Josse de Damhoudere docteur es droictz, Conseillier & commis des
domaine & Finances de l'Empereur Charles le V. fort utile & nécessaire à tous Souuerains, Baillifz
Escoutestes, Mayeurs, & aultres lusticiers & officiers... A Louvain. Imprimé par Estienne Wauters et
lehan Bathen imprimeurs lurez. L'an 1555, in-8 rel. mar. rouge, dent int., tr. dorées (Thibaron).
 
MÉMOIRES d'un protestant condamné aux galères de France pour cause de religion, reimprimés
d'apres le Journal original de Jean Marteilhe de Bergerac... Paris, 1881, in-8 br.
 
A TRUE AND IMPARTIAL RELATION of the Birth and Education of Claudius du Val together with the
manner of his apprehending, commitment to New-gate ; as also his Tryall at the Sessions house in
the Old Baily the 14 and 15 and his condemnation on the 17 day of this present Month ; and likewise
his deportement in the Said Gaol. How he had been preferr'd, and by what means at first he became
debauched, by his confession... Written by one wat an eye-witness, as to matter of his trial... London,
1669. - The Life of Deval... 1669 - The Memoires of Monsieur Du Vall : containing the history of his
Life and Death... London, 1670, in-8 br.
 
THE VOYAGES AND ADVENTURES OF CAPT. BARTH. SHARP and others, in the South Sea :
being a journal of the Same also capt. van Horn with his Buccanieres surprizing of la Veracruz... 
London, 1684, in-8 rel. veau.
 
HISTOIRE DES AVANTURIERS qui se sont signalez dans les Indes, contenant ce qu'ils ont fait de
plus remarquable depuis vingt années. Avec la vie, les Mœurs, les Coutumes des Habitans de Saint
Domingue et de la Tortue & une description exacte de ces lieux ; ou l'on voit l'établissement d'une
chambre des Comptes dans les Indes, & un état, tiré de cette chambre, des offices tant
ecclésiastiques que Séculiers, ou le roy d'Espaigne pourvoit, les revenus qu'il tire de l'Amérique, &
ce que les plus grands princes de l'Europe y possedent, le tout enrichi de cartes geographiques...
par Alexandre Olivier Œxmelin... Paris, Jacques le Febure, 1688, in-12 rel. peau de truie, tr. rouges,
fermoirs.
 
THE HISTORY AND REMARKABLE LIFE OF THE TRULY HONOURABLE COLONEL JACQUE
vulgarly Call'd Colonel Jack who was born a Gentleman, put Prentice to a Pic-Pocket, flourish'd six
and twenty Years as a Thief, and was then kidnapp'd to Virginia... and resolves to die a Général. The
Third édition. London, 1724, in-8 rel. veau.
 
JOHNSON (Charles). Histoire des pirates Anglois depuis leur Etablissement dans l'Ile de la
Providence jusqu'a present, contenant toutes leurs avantures. Pirateries, Meurtres, Cruautez et
excès avec la vie & les Avantures des deux femmes Pirates Marie Read et Anne Bonny et un extrait
des Lois & des Ordonnances, concernant la piraterie traduite de l'Anglois du capitaine Charles
Johnson. A Utrecht chez Jacques Broedelet MDCCXXV (1725), in-8 vel. [Le capitaine Charles
Johnson serait un pseudonyme Daniel De Foe. NDLR]
 
LIVES AND ADVENTURES OF THE MOST CELEBRATED HIGHWAYMEN, street robbers etc. by
Cap. Ja. Johnson... London printed et sold by G. Smeeton s.d. in-8 cart.
 
DE FOE (Daniel). The King of Pirate being an account of the famous entreprises of Captain Avery,
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with Lives of other Pirates and robbers. Ed. A. Aitken. London, 1895, 2 vol. in-18 toile.
 
HISTOIRE de la Vie, grandes voleries et subtilitez de Guilleri et de ses compagnons et de leur fin
lamentable et malheureuse. A Troyes chez Pierre Garnier [1728]. 23 p. - La Vie de Nivet dit Fanfaron
qui contient les vols, Meurtres qu'il a faits depuis son enfance jusqu'au jour qu'il a été rompu vif en
place de Grève avec Beauvoir, son maître d'Ecole, Baramon et Mancion ses complices. A Rouen
chez Pierre Seyer [1753] 23 p. - Histoire de Louis Mandrin depuis sa naissance jusqu'à sa mort avec
un détail de ses cruautés, de ses brigandages et de ses suplices. A Chambery chez Gorin, 1760,
108 p. [p. 101. Dialogue entre Cartouche et Mandrin où l'on voit Proserpine se promener en cabriolet
dans les Enfers] pet. in-8 demi-rel. chagr. noir, coins.
 
Histoire de Guilleri et de ses compagnons de leurs voleries ; leur fin lamentable et malheureuse. A
Epinal chez Pellerin, 1837, in-18 br.
 
LES AMOURS ET LA VIE DE CARTOUCHE ou aventures Singulieres et galantes de cet homme
fameux d'après un manuscrit trouvé dans un des cabanons de Bicêtre, après la mort du nommé
Duchatelet, son complice et son délateur. Paris chez Tiger imprimeur libraire rue du Petit Pont Saint
Jacques s.d. in-8 de 108 p. toile.
 
The History of the Life of the late Mr. Jonathan Wild the Great and a journey from this world to the
next, etc. by Henry Fielding. London, 1890, in-8 toile (portr.)
 
HISTOIRE DE SCHINDERHANNES et autres brigands dits Garotteurs ou chauffeurs qui ont desolé
les deux rives du Rhin et la Belgique pendant les dernières années de la Révolution... Paris, Dentu,
1810, 2 part. en I vol. in-12 veau, dos orné tr. marbr.
 
HISTOIRE complète du procès instruit devant la Cour d'Assises de l'Aveyron, relatif à l'assassinat du
Sr. Fualdes. Paris, 1817. - Histoire complète du procès de l'Assassinat de M. Fualdes instruit à Albi
devant la Cour d'Assises du département du Tarn... ornée de plusieurs portraits et gravures. Paris,
1818, 2 vol. in-8 rel. veau marbré. dos orné fil. sur les plats.
 
PROCES de Jean Buckler dit Schinderhannes [Causes criminelles du XIXe s. t. II (1828)], in-8 br.
 
PLAIDOYER pour Louis Auguste Papavoine accusé d'assassinat in-4 br.
 
DESMAZE (Charles). Curiosités des anciennes justices d'après leurs registres. Paris, 1867. Les
Pénalités anciennes. Supplices prisons et grâces en France d'après des textes inédits. Paris, 1866,
ens 2 vol. in-8 toile.
 
The BUCCANEERS AND MAROONERS of America. Being an account of the famous Adventures of
Daring Deeds and certain notorious Freebooters of the Spanish Main ed. by Howard Pyle. London,
1891, in-8 cart.
 
The ADVENTURES AND DISCOVRSES OF CAPTAIN IOHN SMITH. Sometime président of
Virginia, and admiral of New England newly ordered by John Ashton, London, 1883, in-12 toile
(portr.).
 
THE TALE OF THE GREAT MUTINY by W. H. Fitchett. London, 1901, in-12 toile.
 
RECUEILS DE PROCÈS CRIMINELS depuis 536 jusqu'en 1642. Ms. in-fol. de 154 p. rel. veau. tr.
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rouges (XVIIe s.). [Recueil contenant des extraits de procès Criminels : on y remarque ceux de
Robert d'Artois, de Charles roi de Navarre, Enguerrand de Marigny, Gilles de Rais, Jacques Cœur,
duc d'Alençon, du comte de Dammartin, Jacques d'Armagnac, Jean de St Vallier, Semblancay,
Poyet, Biron, Chalais, Coligny, affaire des Poisons, Charlotte de la Tremoille, comte d'Essex,
Montmorency, Lavalette, etc., etc.]
 
REYNOLDS (John). The Triumphs of Gods revenge against the crying and execrable sin of wilful
and premeditated Murther with his miraculous discoveries and Severe Punishment there of in Thirty
Several tragical histories... London, 1704, in-fol. rel. veau.
 
SMEETON (George). Doings in London or Day and Night Scenes of the Frauds, Frolies, Manners
and Depravities of the Metropoles. Southwark, 1828, in-8 cart. (planches).
 
ASTUCES (Les) DE PARIS ; Anecdotes Parisiennes dans lesquelles on voit les ruses que les
Intriguans et certaines jolies femmes mettent communement en usage pour tromper les gens
Simples et les Etrangers par M. N***. Londres, Et se trouve à Paris chez Cailleau, 1775, in-12 rel.
veau.
 
REIGLES STATUTS ET ORDONNANCES DE LA CABALLE DES FILOUS REFORMEZ DEPUIS
HUICT JOURS DANS PARIS ensemble leur police, Estat, gouvernement et le moyen de les
cognoistre d'une lieue loing sans lunettes. A Paris s.d. 17 p. cart.
 
REGISTRE CRIMINEL DU CHATELET de Paris du 6 Septembre 1389 au 18 Mai 1392. Paris, 1861,
2 vol. in-8 bradel.

Post-scriptum : L'étonnante bibliothèque de Marcel Schwob fut dispersée après sa mort, les 26-28 octobre 1905. A cette

occasion fut publiée un Catalogue de la bibliothèque de Marcel Schwob, dont nous reprenons la section concernant les

histoires de pirates, brigands et procès criminels.

La revue des ressources (béta) Page 4/4

http://www.ressources.org/ressources

